

RETTIFICHE

Rettificata della decisione di esecuzione (UE) 2018/945 della Commissione, del 22 giugno 2018, relativa alle malattie trasmissibili e ai problemi sanitari speciali connessi da incorporare nella sorveglianza epidemiologica, nonché alle pertinenti definizioni di caso

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 170 del 6 luglio 2018)

1. Pagina 8, allegato II, sezione 2, punto 36,

anziché: «DFA: anticorpo diretto fluorescente»,

leggasi: «DFA: immunofluorescenza diretta»;

2. pagina 8, allegato II, sezione 2, punto 37,

anziché: «DFA-TP: prova di fluorescenza degli anticorpi per la ricerca del *Treponema pallidum*»,

leggasi: «DFA-TP: prova di immunofluorescenza diretta per la ricerca del *Treponema pallidum*»;

3. pagina 9, allegato II, sezione 2, punto 77; pagina 24, allegato II, sezione 3.20, «Criteri clinici», primo corsivo; pagina 25, allegato II, sezione 3.20, «Classificazione dei casi», lettere A, B e C,

anziché: «sindrome di tipo influenzale»,

leggasi: «sindrome simil-influenzale»;

4. pagina 14, allegato II, sezione 3.6, «Criteri di laboratorio», secondo trattino; pagina 25, allegato II, sezione 3.20, «Criteri di laboratorio», terzo trattino; pagina 26, allegato II, sezione 3.22, «Criteri di laboratorio», secondo corsivo, primo trattino; pagina 30, allegato II, sezione 3.27, «Criteri di laboratorio», quarto trattino; pagina 35, allegato II, sezione 3.35, «Criteri di laboratorio», terzo trattino; pagina 44, allegato II, sezione 3.43, «Criteri di laboratorio», secondo trattino,

anziché: «fluorescenza diretta»,

leggasi: «immunofluorescenza diretta»;

5. pagina 44, allegato II, sezione 3.44, «Criteri clinici», settimo trattino,

anziché: «disturbi a livello del sistema nervoso centrale»,

leggasi: «coinvolgimento del sistema nervoso centrale».
